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Referat fra styremøtet i NK Buskerud 05.11. 2018 

Sted:  Jonas B.Gundersen, Drammen 

Referent: Inger Johnsrud 

Til stede:  

Leder:   Wenche Tømmervik  
Kasserer:  Anne E. Sæthre 
Styremedlem:  Inger Johnsrud 
Styremedlem:  Hans Kristian Hansen 
1.varamedlem:  Anne Grethe Lauritzen 
2.varamedlem:  Anne Mette Larsson 
 

Forfall: 
Mus.fagl.ansvarlig: Gunn Ragnhild Stigen   
Sekretær:  Annette Glück 
Nestleder:  Svanhild Isaksen  
 
 

Sak 35/18 Godkjenning av møtereferat 09.09.2018 

Godkjent. 

Sak 36/18 Oppdateringer i Brønnøysundregisteret 

Wenche informerte om hvordan registeret fungerer og hva vi er pliktige til i forhold 

til registeret. Anne har ajourført styrets nåværende medlemmer i 

Brønnøysundregisteret. Godkjenning fra Brønnøysund avventes. 

Sak 37/18 Årsmøtet 9. og 10. mars 2019 (Sak 16/18) 

Opplegg for årsmøtet kombinert med seminar ble diskutert. Det er tidligere vedtatt å 

benytte Brass Brothers opplegg for kor og band i et seminar, med avsluttende 

konsert. Flertallet av styret er likevel bekymret for den økonomiske siden av saken. 

Best egnet sted og lokale ble også diskutert. 

 Vedtak: Wenche sjekker priser på Scandic Ambassadeur Drm. Anne sjekker pris for 

Strømsø kirke. Wenche kontakter Brass Brothers og sender ut et detaljert budsjett til 

styret. Tidsfrist: 12. november.  

Styret stemmer over forslagene pr mail. 
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Sak 38/18 Inspirasjonskvelder i Hokksund og Hemsedal   

Rune Frank Brunslid fra Norges Korforbund sentralt holdt inspirasjonskveld i 

Hokksund 17.oktober. 13 korsangere møtte, i tillegg til Wenche og Svanhild fra styret. 

Et vellykket arrangement. Tilsvarende skulle vært holdt i Hemsedal, men måtte 

dessverre avlyses pga for få påmeldte. 

Sak 39/18 Distriktsleddsamling på Hadeland 

Wenche, Svanhild, Anne og Inger deltok fra Buskerud. Wenche fortalte kort fra 

samlingen, som var nyttig og inspirerende. 

Sak 40/18 Nyhetsbrev 

Wenche stilte spørsmålstegn ved nytten av å sende ut nyhetsbrev. Hennes inntrykk 

er at få leser dem. Er det mer hensiktsmessig med enkeltutsendinger for hver 

nyhet/informasjon? Inntrykket er også at korledere ikke videresender til sine 

medlemmer. Korene trenger også å minnes om å oppdatere siden sin i kor.no. 

Vedtak: Vi fortsetter med nyhetsbrev, men sender ut via Korforbundets lister 

sentralt, direkte til hvert enkelt kormedlem. 

Sak 41/18 Styreweb 

Wenche synes ikke påmeldingsskjemaet for arrangementer fungerer godt verken i 

Google eller Styreweb. Det ble også reist tvil om nødvendigheten av å bruke og 

betale for Styreweb når det gjelder regnskapet vårt. Vi betaler kr 3000,- pr år for å 

benytte Styreweb. 

Vedtak: Wenche kontakter Musikkrådet for informasjon om deres 

påmeldingssystem. Anne Mette sjekker hva slags regnskapssystem som brukes i 

hennes kor (Kongsberg Blandede Kor). Anne konfererer nærmere med Hans Kristian 

om eventuell bruk av Excel til regnskapet. Saken tas opp på neste styremøte. Anne 

bestiller Izettle som betalingsmåte for konsertbilletter. 

Sak 42/18 Fordeling av støttemidler 

Fem søknader er innkommet, men de var ikke tilgjengelige på møtet. Wenche synes 

også her at søknadsskjemaet er for komplisert og lite egnet. 

Vedtak: Vi går over til bruk av vanlig email som søknadsmåte til konsertstøtte. 

Wenche sender ut oversikt til styret over de fem søknadene som er innkommet i 

morgen 6. november. 
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Sak 43/18 Aktivitetsplan 2018–2020 

2018 

17.nov  

Folketonekurs med Kim Rysstad i samarb. med Buskerud Musikkråd 

2019 

februar 

Sangteknikk-kurs 

Dirigentsamling – Gunn Ragnhild vil komme med forslag 

14.-15.sept   

Fylkesstevne, fortrinnsvis i nordfylket. 

Vi mangler fortsatt arrangør-kor! Det haster med en avklaring! Kan nordfylket ta 

oppgaven?  

Vedtak: Gunn Ragnhild, evt med hjelp fra Annette, forespør alle korene nord i fylket 

vedr arrangørkor for stevnet. Tidsfrist: 20. november! Wenche følger opp saken. 

Sak 44/18 Eventuelt 

Vi følger Norges Korforbunds pålegg om å ta kontakt med alle medlemskor. Vi 

fordeler korene mellom oss i styret. Det er ønskelig med en mal for framgangsmåten. 

Vedtak: Styret sender forslag til kontaktspørsmål til Wenche for utarbeidelse av en 

mal. Tidsfrist: 15. november.                                                                                    

 

 Neste styremøte ble berammet til mandag 14. januar på Jonas B. Gundersen, Drammen. 


